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Videos para serem vistos

Video n2 63 — Introducdo aos expoentes -
Video n2 57 — Entendendo os expoentes -
Video n2 58 — Entendendo s expoentes 2-
Video n2 106 — Regras de poténcia — Parte 1 -
Video n2 151 —Regras de exponenciagdo -1 -
Video n2 152 — Regras de exponencia¢do - 2 -
Video n2 201 — Potencia¢do no xadrez -

Video n2 45 — Poténcias de 10

Video n2 56 — Entendendo a raiz quadrada

10- Video n2 162 —Aproximando raizes quadradas -

L L L al

11- Video n2 62 — Raizes quadradas e nimeros reais -
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ARITMETICA E PRE-ALGEBRA
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9) 8 estantes x 8 prateleiras x 8 livros= 512 livros

6) 4 casas x 4 quartos x 4 paredes x 4 posteres x 4 tachinhas

Ax4x4x4x4=4"

7)

11 1 1 1 5
a)2x2x2x2x2 = 2
1 11 3

b)12x12x12= 12
1111111111111 13

C) IXTXTXTXTXTIXTXTIXTXTIXTIXIXT =7
1111111111111 1111 1 18
A1 x I 1 x1IxXIxXIxX I IxXIxXIxX I xIxIx1x1x1x1x1= 1

1 1 1 1 1 5
elbxbxbxbxb=b

3

8) a)b=5x5x5H
259 X D
125

4

b)7/=7¥x7Ix¥x7=
49 x 49
2401

2
c) 32 =32x32=1024

9
d)3 =3 x3x3x3Ix3IxIxIx3Ix3=

9 x 9 x 9 x 9 x 3
81 X 81 x 3
6561 Xx3
19.683

11

)2 =2x2xX2xX2x2x2x2x2x2x2x2=
4 x 4 x 4 x 4 x 4 x2
16 x 16 X 8
256 X 8

2048




9) Sim, que as poténcias de cinco crescem rapidamente.

5
10) a) 7 = 16 807 o que foi digitado na calculadora
6 5
b)7=7 x7=117.649
4 5
c)7=7 : 7=2401

d)sim, ja respondido

11
11) a) 2 = 2048 calculo foi feito no exercicio 8 letra e

b) 9 minutos (duplica a cada minuto)

2
12) ) 4 sim 2
b)32 nao
) 10 nao
d) 1 sim 1
2
e) 1024 sim 32
13)a) 2x2x2=8 I x3Ix3I=27

entao 9 nao € um cubo perfeito

b) 10 x 10 x 10 = 1000
entao 100 ¢ um cubo perfeito

c) 2x2x2=8 Ix3Ix3I=27
entao 16 nao € um cubo perfeito

d)3x3x3=27
entao 27 €& um cubo perfeito

e) dxd4x4=64
entao 64 ¢ um cubo perfeito




14)a)42=4x4=16
b)43=4x4x4=54
c)Bd=BxBxBxB=1.296
d)92= 9x9=81
e)33=3x3x3=2?

f) s
H5=bxb5x5x5x5=3.125
g) 5
8=8x8x8x8x8=32.768
h) 3
14=14 x 14 = 2.744
) s
=7TxTxTxTx7x7=117.649
) I
11= 11x11x11x11x11x11= 1.771.561
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15) a) Sim, visto que 2= 2x2x2x2 =16 ed=4x4 =16

b)Nao, a potenciacao nao apresenta a propedade comutativa.

3 2
Exemplo: 2=8 e 3=9
2 5

5=25 e 2=32

16)F - v - F - v -v

17) 64 1 filho
32 2 filhos
16 3 filhos
8 4 filhos
4 5 filhos
2 6 filhos

18 ) sera 9, pois podemos observar que
quando expoente & impar unidade ¢ 1 e
quando o expoente & par a unidade € 9,

19) a) 34=3x3x3x3=81
b) -tl3 =4x4x4=64
c) ?5 =7TxTx7Tx7Tx7=16.807
d) 5?=5x5x5x5x5x5x5=?8.125

20) a ) 32
b) 5
c) 4°
d) 1°

21) a)Tres elevado a cinco ou trés elevado a quinta poténcia

b) Oito elevado a quatro ou oito elevado a quarta poténcia.

c¢) Dois ao cubo ou dosi elevado a trés ou dois elevado a terceira
poténcia.

d) Trés ao quadrado, ou trés elevado a dois ou trés elevado a
segunda poténcia

e)Dez elevado a onze ou dez elevado "decima primeira poténcia.




N

22) a)

N

N\

b) 3°=27

-

23)0 cubo a ser formado deverater 4 x 4 x 4 = 64 cubinhos
C omo ja foram colocados 1, temos 64 - 11 = 53 Sera preciso
mais 53 cubinhos letra d.

24) Observe as multiplicagoes a seguir:

9x9 = 81 (0)
99 x 99= 9.801 (1)
999 x999 = 998.001 (2)
9999x9999= 99980001 (3)

RESPOSTAC
99999 x 99999= 999.980.001 (4) 2010




